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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Σύμφωνα με το καταστατικό η Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 20 Μαΐου και ώρα 7.00μμ. στην αίθουσα εκδηλώσεων του 5ου Δ.Σχ. Καρδίτσας. Σε περίπτωση μη απαρτίας η επαναληπτική Γ.Σ. θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 24 Μαΐου στις 7.00μμ. στο 5ο Δ. Σχ. με θέματα ημερήσιας διάταξης

· Πρόταση για καταστατικές αλλαγές

· Ημερήσια Διάταξη Συνεδρίου ΔΟΕ

· Ασφαλιστικό-φορολογικό-εργασιακά (τοποθετήσεις μελών, παρατάξεων)

· Ενημέρωση αιρετών

· Προτάσεις-ψηφίσματα

ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΜΕΛΩΝ

Το Δ.Σ. υλοποιώντας απόφαση της Γ.Σ. θα  λαμβάνει τη συνδρομή των μελών από την επόμενη συνδικαλιστική - σχολική χρονιά (2016-2017) μέσω της Ενιαίας Αρχής Πληρωμών. Η παρακράτηση αφορά μόνον τους υπηρετούντες οργανικά συναδέλφους, θα γίνεται  προαιρετικά, σε μηνιαία βάση, ξεκινώντας από τη μισθοδοσία του Σεπτεμβρίου και θα αναπροσαρμόζεται, σε περίπτωση που αλλάξει το ύψος της συνδρομής (με συνδρομή 30 ευρώ για τη φετινή χρονιά, 2,5 ευρώ μηνιαία παρακράτηση). Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να αποδίδουν τη συνδρομή τους στο Σύλλογο με τον παραπάνω τρόπο πρέπει να συμπληρώσουν την υπεύθυνη δήλωση που επισυνάπτουμε και να την παραδώσουν είτε ατομικά  είτε ομαδικά, μέσω του δ/ντη ή προϊστάμενου της σχολικής τους μονάδας, το αργότερο μέχρι τη λήξη της σχολικής χρονιάς στον υπεύθυνο οικονομικών της Διεύθυνσης κ. Γκουσιάρη Ηλία. Όσοι συνάδελφοι δεν έχουν τακτοποιήσει τη συνδρομή τους προς το Σύλλογο τη φετινή χρονιά μπορούν να επιλέξουν να τους παρακρατείται η συνδρομή με την παραπάνω διαδικασία, να γνωρίζουν όμως ότι σύμφωνα με το καταστατικό θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής σε συνδικαλιστικές εκλογές από τη μεθεπόμενη χρονιά (2017-2018). Για πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Οργ. Γραμματέα, Κουτή Βάϊο (τηλ. 6973555737) ή με οποιοδήποτε μέλος του Δ.Σ.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Στην υπεύθυνη δήλωση οι συνάδελφοι να γράφουν «επιθυμώ η συνδρομή μου προς το Σύλλογο να παρακρατείται σε μηνιαία βάση μέσω της Ενιαίας Αρχής Πληρωμών».

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Το Δ.Σ. αποφάσισε να οργανώσει από 23-27 Μαΐου (Δευτέρα - Παρασκευή) εβδομάδα αιμοδοσίας. Εκτός από τις άδειες που δικαιούται κάθε αιμοδότης - υπάλληλος  είναι προφανές πως «δίνω το αίμα μου» σημαίνει προσφορά. Ο αιμοδότης προσφέρει το αίμα του στον συνάνθρωπό του χωρίς ο ίδιος να στερηθεί κάτι. Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να συμμετάσχουν, μπορούν να προσέρχονται την παραπάνω εβδομάδα στο τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Καρδίτσας δίνοντας αίμα για την τράπεζα του Συλλόγου. Ενόψει καλοκαιριού, παρακαλούμε και τους συναδέλφους που έχουν εκκρεμότητες με την τράπεζα αίματος να τις τακτοποιήσουν, διότι αυτή την περίοδο οι ανάγκες είναι αυξημένες.
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος






Ο Γ. Γραμματέας

Στέφανος Θεολόγης
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